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Шановний Денисе Вікторовичу!

Міністерство фінансів України розглянуло запит на публічну інформацію 

щодо виконання Мінфіном пункту 2 розпорядження Кабінету Міністрів України 

від 21.04.2023 № 342-р «Деякі питання спрямування залишків коштів 

спеціального фонду державного бюджету, що надійшли у 2022 році від 

Європейського інвестиційного банку, на нові бюджетні програми» (далі – 

розпорядження Кабінету Міністрів України) стосовно забезпечення Мінфіном 

визначення нових кодів і назв бюджетних програм, на які спрямовуються кошти 

згідно з пунктом 1 цього розпорядження, і внесення відповідних змін до розпису 

державного бюджету, та повідомляє наступне.

Згідно з пунктом 5 розпорядження Кабінету Міністрів України, Міністерство 

розвитку громад, територій та інфраструктури України, Міністерство освіти і 
науки України та Державне агентство відновлення та розвитку інфраструктури 

України мають подати Міністерству фінансів України пропозиції щодо внесення 

до розпису державного бюджету змін щодо спрямування залишків коштів 

спеціального фонду державного бюджету, передбачених пунктом 1 цього 

розпорядження.

Після отримання, згідно з пунктом 5 розпорядження Кабінету Міністрів 

України, відповідних пропозицій від Міністерства розвитку громад, територій та 

інфраструктури України, Міністерства освіти і науки України та Державного 

агентства відновлення та розвитку інфраструктури України, Мінфін забезпечить 

виконання пункту 2 розпорядження Кабінету Міністрів України.
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На дату цього листа пропозиції від Міністерства розвитку громад, територій 

та інфраструктури України, Міністерства освіти і науки України до Міністерства 

фінансів України не надходили.

Водночас, від Державного агентства відновлення та розвитку 

інфраструктури України 15.05.2023 отримано пропозиції щодо внесення до 

розпису державного бюджету змін щодо спрямування залишків коштів 

спеціального фонду державного бюджету, які опрацьовуються в установленому 

порядку.

З повагою

Заступник Міністра        Ольга ЗИКОВА

Володимир Ващенко 277 54 82


